

新股发行提示

代码	简称	发行总量		申购 网上发 行量 (万股)	申购 网上发 行量 (万股)	申购 价格 (元)	申购 资金 上限 (万 元)	申购 日期	中签结 果日期	发行 市盈 率 (倍)
		网下发 行量 (万股)	网上发 行量 (万股)							
603366	日出东方	2000	8000					05-10	05-15	
603002	宏昌电子	2000	8000					05-04	05-09	
300317	珈伟股份	700	2800					05-03	05-08	
300316	晶盛机电	660	2675					05-02	05-07	
300315	掌趣科技	816	3276					05-02	05-07	
603333	明星高科	1730	6937	9.80	6,900	67,62	04-25	05-02	25.79	
300312	邦讯技术	531	2137	20,000	2,10	42,00	04-25	05-02	26.67	
002674	兴业科技	1200	4800	4.80	57,60	04-25	05-02	23.53		
300314	鼎维医疗	400	1600	20,000	1,60	32,00	04-24	04-27	29.85	
002673	西部证券	4000	16000	8.70	16,00	139,20	04-23	04-26	48.33	
603123	翠微股份	1540	6160	9.00	6,10	54,90	04-19	04-24	28.13	

数据截止时间: 4月24日22:00

数据来源: 本报网络数据部

机构视点 | Viewpoints |

突破上行需放巨量

申银万国证券研究所: 根据目前行情, 我们认为市场多空分歧较大, 继续维持震荡拉锯, 总体谨慎。

首先, 短线市场不确定因素较多。除了欧债危机、西班牙、荷兰和法国大选以外, 国内一季度央企实现净利润同比下降超过10%, 汇丰4月份采购经理人指数(PMI)初值仍然低于50荣枯线, 本周又是年报和一季报“关门周”, 业绩情况也成为市场的不确定因素。

其次, 从盘口看, 周二虽然仍有20多只个股涨停, 但以小盘、题材、游资短炒为主, 蓝筹股走强得不到市场和资金的响应。从目前看, 随着创业板退潮, 小盘股行情随之下降, 而蓝筹股因受制于存量资金的局限, 无法持续走强。在这种情况下, 热点的不确定以及操作难度有增无减, 不利于行情的延展。

此外, 虽然大盘目前仍在2400点关口拉锯, 但要挑战2450点, 必须有更大的成交量配合, 例如要有2700亿元乃至3000亿元以上的日成交支持, 才能实现有效突破。从短线看, 实现难度很大, 因此反弹预期不高。

结构性行情延续

上海证券研究所: 在流动性较为充裕、货币政策松动预期升温、投资驱动逐步强化等因素作用下, A股市场仍将在较为乐观的情绪中维持强势格局。我们预计市场将在政策乐观预期和春季开工投资驱动下, 展开结构性行情。预计上证指数本周核心波动区间在2350点到2450点。

由于金融创新主题在经历了前两周的快速上涨后, 获利回吐的压力增加, 或将成为市场的风险释放点, 投资者可适当降低此类品种的仓位。鉴于创业板退市制度正式出台, 投资者也须谨防部分创业板绩差股的一季报风险。在春季投资驱动下, 可选择建筑建材、机械设备、交通运输等板块, 同时可适当寻找纺织服装、食品饮料、餐饮旅游类低估值个股的轮动机会。

业绩见底成行情主线

平安证券研究所: 自下而上看, 在确认短期增长率有望见底回升的过程中, 行业板块的业绩见底预期将主导行情演绎; 而自上而下看, 经济回升关键在于政府基建恢复和保障房建设加速驱动的投资结构性反弹。由此在配置层面, 建议以短期业绩见底为主线, 关注三类板块: 一是受益大众消费企稳的食品、医药等板块; 二是机械、化工领域的基建强相关子板块; 三是新兴产业、金融创新等政策主题。

市场恢复优胜劣汰机制

中金公司研究部: 创业板退市新规彰显了监管层力推价值投资决心。本次创业板退市制度的出台, 体现了三个方面的意义: 1、对壳上市规定较其他市场严格, 创业板中连续两年亏损后的退市率会大幅攀升; 2、创业板退市标准增多, 单项标准要求从严; 3、强调退市信息披露; 对虚假、诚信缺失行为零容忍。退市制度短期抑制创业板整体估值水平, 但长期有利于引导市场价值投资理念。

退市制度的正式出台, 意味着创业板“零退市”制度弊端的终结。1、从短期投资角度来看, 新的退市制度提升了创业板公司的潜在风险, 将降低创业板公司整体的估值水平; 2、从长期投资角度来看, 创业板退市制度的调整使得市场重新恢复了优胜劣汰机制, 绩差公司难以再滥竽充数, 投资理念将更注重公司的价值投资。

(成之 整理)

昨日上证指数振幅高达2.74%, 戏剧性冲高后暴跌, 最终顽强收红

2000亿资金洗刷刷 多空较劲2400点

证券时报记者 言心

昨日A股放量大幅震荡, 两市股指日K线均收出带长上下影的小阳线。上证指数盘中一度跌破5日、10日和60日线支撑, 盘中逼近半年线才获支撑。深市方面, 创业板指数继前日大跌5.25%后, 昨日盘中最大跌幅也达到了3.77%。截至收盘, 上证指数收报于2388.83点, 涨0.24点; 深证成指收报于10041.9点, 跌34.16点; 两市合计成交2064亿元, 较前日继续放量, 为4月以来最大日成交。

资金出小盘进大盘

受利空影响, 昨日A股开盘不利。首先, 欧美股市前日大跌影响A股开盘心态; 其次, 在一季度业绩报告纷纷出炉的关键时点, 人民日报文章《必须把垃圾公司赶出股市》引起盘中个股的风险释放; 再次, 经济领头羊出现疲态, 一季度北京和广东国内生产总值(GDP)破八, 给市场以悲观的宏观经济预期。

盘中, 金融、房地产股为主导股修复, 权重与小盘股之间出现了你强我弱的跷跷板格局。早

盘, 金融股大幅冲高, 招商银行、深发展、浦发银行等一度大涨超3%, 但仍不敌小盘股连续放量重挫, 最终股指回调整理。早盘沪深两市小盘股资金一度流出高达92.23亿元, 截至收盘, 仍显示资金流出达82.33亿元。不过, 午后金融、地产在见到当日低点后开始发力, 截至收盘, 金融地产板块涨幅居前, 分别收涨1.01%和0.95%。巨幅震荡中资金出逃小盘股、流入权重股的结构性特点突出。

热点方面, 金改概念股上演单日大变脸。金融改革概念股上午整体杀跌, 但下午金丰投资、浙江东日、浙

江东方、沙河股份、深长城等浙江、深圳金改股纷纷涨停。此外, 受到同题胶囊事件利好影响的东宝生物打开涨停后也能巨量再封涨停。这两个现象显示出部分资金获利回吐、部分资金坚决看多的心态。

2400点成多空分水岭

昨日沪指振幅高达2.74%, 上证指数在下破120日线之后迅速收回, 半年线技术支撑作用明显。而昨日多空之间的较量在2400点下方展开。中金公司对此认为, 2400点是二季度沪指运行的重要点位, 在此点位下市场机会大于风险, 而在2400点之

上市场压力将显著增加。2400点到2500点一线为过去半年的密集成交区, 没有3000亿元以上的单日成交量, 很难向上突破。

北京新兰德的观点认为, 昨日大盘的过山车行情正是主力的策略之一, 借助权重股护盘创业板暴跌, 完成了自身的调仓换股, 同时也极大释放了2400点上方的套牢筹码。午后股指重新发力回升, 进一步证明早盘的大跌为“假摔”。调整结束后大盘依然将选择向上突破。

中金公司则认为, 新政策将对个股活跃度造成一定抑制, 近期市场震荡难免, 仍需警惕个股风险。

剧烈震荡中把准风格转变脉搏

徐广福

本周前两个交易日的调整, 尤其是以创业板为代表的小盘股的回落, 相对比较惨烈。管理层反复喊话“不要炒新炒小炒差”, 要树立起正确理性的投资理念, 但如此淳厚教导, 投资者并不一定能听进去。多年的市场风气, 在短期内转变的可能性不会很高。

创业板退市制度将在5月1日实施, 直接导致周一的创业板个股出现大面积跌停。周小川行长关于贷款利率市场化改革可先行一步的言论, 则直接导致银行股在周二早盘强势拉升。市场先生脾气一向不好, 且非常善变。周二早盘上证指数从最大涨幅超过1%, 到最大跌幅超过1%, 仅仅用了1个小时多一点。指数如此, 部分个股的波动幅度就更加剧烈了。这非常容易让人联想到是不是一个微型的5·30, 市场的风格或许将会发生一些转变。白马股和符合未来产业政策和经济发展方向的公司, 将继续在接下来的市场中受到资金的推崇和追捧。5·30之后

当时市场的一些蓝筹股出现了持续上涨甚至翻番的走势, 并且一路把股指推高到6000点以上。当然, 历史不会简单重复, 可是却有着惊人的相似性。

当然, 以今日之环境, 难以再现5·30之后的大涨, 但中短期内依然有较大概率出现震荡攀升格局。首先, 一些估值合理的大象股, 分红率已经达到5%的水平。这就是为什么近期广东地方养老金入市以及韩国养老金积极入市的原因: 一方面是相当于买进一个看涨期权, 一方面是有着稳定的现金流回报。事实上, 国内经济经过三十多年来的高速发展, 虽然是建立在结构不平衡的基础上, 毕竟存在着较大的竞争优势。再加上如此巨大的国内市场, 足以促使国内公司有成长为某一领域巨无霸的可能性, 比如我们的工程机械、我们的白色家电等等。

投资者长期以来炒作价差的风格, 是不正常市场的必然产物。

在一个没有稳定分红的市场, 价差必然是大多数投资者交易的唯一目的。事实上, A股市场确实存在着数量巨大的垃圾股甚至还有一些僵尸公司, 上市公司治

理理念的不完善以及惩处的力度不足, 是治理股市的两大顽疾。但市场风格的转变是一个长期的过程, 短期市场的走势或将再一次显著影响到投资者的行为。

具体到市场走势, 上证指数周二打到半年线的位置受到强烈支撑, 并一路震荡上行。2400点一线一方面是一个整数关口, 另一方面也是2242点这一波上涨的颈线位置。所以市场在此出现反复, 应在投资者的预期之内。上证指数上方的显著压力是前期的高点2478点附近和年线2500点附近, 随着股指逼近该区域, 后市还有出现振幅加大的可能

性。

令投资者稍感安慰的是, 昨日股指期货持仓量并未增加反而出现急剧下降, 这表示空头大佬们利用天赐良机纷纷平仓出局。持仓量的进一步下降, 是多空双方看法趋于一致的表现, 这也预示了指数下行空间相对有限的运行格局。在4月份业绩风险即将释放完毕的情况下, 场外资金或许可以逐步入场布局。近期金改概念股气势如虹, 就足以说明资金不甘寂寞。我们认为“金改”是经济政治改革的前奏和预演, 将很有可能得到长线资金的不断挖掘。

(作者单位: 湘财证券)

■投资论道 | Wisdom |

60日线成多空强弱分界线

A股市场周二基本收平, 盘中走势震荡加剧。隔夜欧美股市走弱以及创业板跌势令市场承压, 但对经济企稳回升的预期提振大盘股。

大盘继续围绕2400点震荡整理, 主力资金意欲何为? 本期《投资论道》栏目特邀西南证券首席策略分析师张刚和信达证券研发中心副总经理刘景德共同分析后市。

张刚(西南证券首席策略分析师): A股周二仍是诱多走势, 金融股领涨藏杀机。上证综合指数的走势是被金融股粉饰的, 造成的后果有危险。以粉饰过的股指来分析后市, 很容易被诱多的机构欺骗, 所以投资者要保持高度警惕。

周二的上影线主要是上午制造的, 上午第一个小时诱多时做出来的。下影线则是最后一个

时制造的, 目的是为做高收盘价, 为周三接着高位套现做准备。周三可能会跳空低开, 这个诱多是一种斩尽杀绝式的诱多, 非常险恶, 比3月14日还险恶。

刘景德(信达证券研发中心副总经理): 大盘走势基本上稳定了。现在的个股走势两极分化比较严重: 一个是以浙江东日为代表的题材股, 连续逼空, 这种走势后期还会出现; 另外一个是原来活跃的题材股, 像创业板里面的安诺其, 原来大幅上涨但近期暴跌。应该区别对待题材股和各类强势品种。

从周二收盘点位看, 大盘应该是多空平衡的。后期既不会出现波澜壮阔的大行情, 也不会马上就一落千丈, 可能还是围绕60日均线反复震荡。

60日均线是多空双方强弱的分

界线, 暂时多方占上风。

总体讲, 这段时间肯定会涨, 但涨得相对多一点, 就很可能回跌。不过涨不到2500点之上, 不用担心踏空。要分短期或者中长期的趋势, 中期就看60日均线、半年线和年线, 现在总体处于强势格局。

从短线看, 走势是上升趋势, 不过似乎不太明显。从热点看, 前期强势品种出现分化, 有些出现回调, 有些还在进一步上涨, 多数品种总体表现并不是特别理想, 这种情况下, 大资金很难有比较好的赚钱效应。诱空应该谈不上, 因为似乎没有这个必要, 也没有这个实力。总体讲, 目前投资者就是低吸高抛。周二先抑后扬的走势, 说明大盘往下跌的空间有限, 这时候总体思路应该还是逢低吸纳。

(甘肃卫视《投资论道》栏目组整理)

政策开源节流 制度红利可享

吴文

随着包括一季度国内生产总值(GDP)、规模以上工业增加值、央企利润增加值及全国实际使用外资金额等预示经济前景不够乐观的数据陆续出台, 中央近期的工作重点已开始从控通胀转向保增长。同时, 为了保证金融行业更好更有效地为实体经济服务, 央行、证监会、保监会、银监会、国务院及外汇管理局等国家金融管理机构, 从“开源”和“节流”两个大方向陆续出台了相关的改革和监管文件。

“开源”方面, 首先, 3月底广东省千亿养老金入市, 拉开了讨论数年的养老金投资二级市场的序幕, 无疑具有里程碑意义; 其次, 4月初决定将新增合格境外机构投资者(QFII)投资额度500亿美

投行为的同时, 拉低当下高企的创业板估值水平。正在讨论的新股发行制度改革所重点关注的高市盈率、高定价、高募资金额的三高问题, 与创业板上市新规也有类似之处, 都是在解决高市盈率前提下, 降低新股定价并压缩其所募集的资金。从根源上看, 这也为解决我国一、二级市场长期以来存在的利益分配机制失衡找到一条途径。

我们认为, 在政策开源节流之下, 制度红利带来的投资机会值得关注。首先, 自去年年底证监会主席郭树清在内的领导层, 就在多个公开场合数次强调和倡导蓝筹股的投资价值, 在此铺垫之上,